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ANALIZA - GRAFI

Moj otrok obiskuje: (n = 56)
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Koliko časa dnevno porabi vaš otrok za šolske obveznosti? (n = 56)

Kako pogosto vaš otrok še potrebuje vašo pomoč pri pouku na daljavo ? (n = 55)
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Kako kot DRUŽINA ocenjujete učno delo v domačem okolju? (n = 56)

Kakšne oblike pomoči nudite svojemu otroku pri učnem delu od doma? (n = 56)

Možnih je več odgovorov
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Kako bi ocenil komunikacijo s strokovnimi delavci in učitelji? (n = 55)

Učna gradiva in domače naloge so po vašem mnenju: (n = 56)
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7. Neposrednega video pouka preko Zooma je (n = 56)
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Kakšna je vaša splošna ocena pouka na daljavo? (n = 55)

Kaj bi pri pouku na daljavo pohvalili?

Q10 Kaj bi pri pouku na daljavo pohvalili?

Odgovori Frekvenca Odstotek Veljavni Kumulativa

učiteljice in učitelje 1 2% 3% 3%

nič. otroci naj gredo v šolo. 1 2% 3% 5%

zoom 2 4% 5% 10%

ucitelji se zelo trudijo vendar je znanje

dolocenih predmetov zelo slabo.
1 2% 3% 13%
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v danih okoliščinah je tovrsten pouk

najboljša izbira.
1 2% 3% 15%

uvidevnost do posebnih razmer 1 2% 3% 18%

nič 3 5% 8% 25%

pouk na daljavo je sedaj dosti bolje

organizirano kot spomladi
1 2% 3% 28%

zdaj pouk na daljavo bolje organiziran

kot lansko pomlad
1 2% 3% 30%

ker ucitelji razlagju snovi 1 2% 3% 33%

gradivo je pregledno in razumljivo

oblikovano.
1 2% 3% 35%

pohvala gre nekaterim saj vlagajo se

dodatno mocnin dela za motivacijo

otrok.

1 2% 3% 38%

1. spletne učilnice - vsa navodila na

enem mestu - zato otrok potrebuje

manj pomoči kot spomladi.

1 2% 3% 40%

pohvalil bi samo 3 predmete in tri

učetelje kateri so zelo dobro

organizirani in imajo zelo dobro in

dolgo razlago tako da otrok dobro

razume snov( učiteljica slo ivana

zmrzlikar, učiteljica mat mateja fortuna

in učiteljica ang ana korenjak)

1 2% 3% 43%

lepo povedano, dobra razlaga 1 2% 3% 45%

dobra organiziranost 1 2% 3% 48%

odzivnost učiteljev 1 2% 3% 50%

nič. 1 2% 3% 53%

nekatere učitelje z dobro razlago snovi 1 2% 3% 55%
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prav nic 1 2% 3% 58%

samo določene učitelje, nad

določenimi zelo razocarana v načinu

komunikacije z učenci

1 2% 3% 60%

ucitelje 1 2% 3% 63%

delo nekaterih učitelje, ki se res trudijo,

da bi učencem dobro razložili snov in

jih tudi motivirali

1 2% 3% 65%

dolocene ucitelje 1 2% 3% 68%

prizadevnost dolocenih uciteljev 1 2% 3% 70%

vrnjejo naj se v šole 1 2% 3% 73%

zamujajo učiteljice, ali pa jih sploh ni 1 2% 3% 75%

- 1 2% 3% 78%

/ 1 2% 3% 80%

vse ki se s tem bojujejo 1 2% 3% 83%

da imajo pouk preko video konfernc in

ne da jim pošiljajo gradivo
1 2% 3% 85%

večina učiteljev se je popolnoma

prilagodila in poteka pouk kot v živo.
1 2% 3% 88%

trud učiteljev 1 2% 3% 90%

nekateri ucitelji se zelo trudijo 1 2% 3% 93%

učitelji so zelo prijazni in veliko

pomagajo, razumejo če včasih ob

določenem datumu ne naredimo

kakšno nalogo.

2 4% 5% 98%

nekateri učitelji so zadevo vzeli resno in

pouk poteka na kvaliteten način.
1 2% 3% 100%

Veljavni Skupaj 40 71% 100%

Manjkajoči -1 (Ni odgovoril) 16 29%
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Skupaj 16 29%

SKUPAJ 56 100%
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Kaj bi pri pouku na daljavo lahko izboljšali?

Q11 Kaj bi pri pouku na daljavo lahko izboljšali?

Odgovori Frekvenca Odstotek Veljavni Kumulativa

več zoomov pri angleškem jeziku in

tistih predmetov ki se drugo leto

nadgrajujejo.

1 2% 3% 3%

/ 1 2% 3% 5%

nimamo komentarjev. mojemu otroku

ne dela nič posebnih težav.
1 2% 3% 8%

da nekatere stvari ni mozno posiljati

ucitelju, drugace kot po mailu.
1 2% 3% 10%

vse poteka v redu samo malo več

razlage bi bilo potrebno da bi učenec

učenka malo boljse zstopil stvari

1 2% 3% 13%

da gredo nazaj v šolo 1 2% 3% 15%

utrjevanje snovi, preverjanje osvojenega

znanja
1 2% 3% 18%

nič. 2 4% 5% 23%

učenci bi lahko spremljali učne ure

preko zoom-a. pogrešamo redna

predavanja s strani učiteljev. pač tablo

je zamenjal ekran. ostalo ostaja isto.

1 2% 3% 25%

učenec, ki ni pregledal/opravil naloge

se v sistemu ne bi smelo zabeležiti kot

neupravičena, kljub temu, da je bil

prisoten pri pouku na daljavo.

1 2% 3% 28%

boljši internetni signal 1 2% 3% 30%
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1. snov, ki presega okvire učnega načrta

(bio, dke) - zadoščati bi morale vsebine,

ki jih učenci najdejo v učbeniku in dz. 2.

ker je celotne snovi preveč, ne moremo

več sladiti nalogam pri tit in lum.

1 2% 3% 33%

mladi učitelji, ki so ravno zaključili šole

včasih nimajo občutka, koliko otrok v 8.

razredu zmore in pretiravajo s snovjo.

1 2% 3% 35%

če otrok odda odgovore na vprašanja

naj dobi odgovor od učiteljice. pri

biologiji samo oddajo in nič ne dobijo

nazaj.

1 2% 3% 38%

pri ostalih učiteljih daljšo in boljšo

razlago snovi
1 2% 3% 40%

da nekateri ne bi toliko zahtevali brez

razlage snovi. sploh pa ne bi smeli

nekateri učitelji na zoomu govoriti

učencem da niso plačani za razlago!!!

seveda so, to je njihova služba in tudi na

koncu dobijo plačo - za nedelo!

1 2% 3% 43%

otroci naj gredo v šolo. 1 2% 3% 45%

aktivnost/lenobo dolocenih uciteljev 1 2% 3% 48%

več ur pouka preko zooma, več

utrjevanja snovi, še posebej pri

pomembnejših predmetih:

matematika, angleščina, slovenščina

1 2% 3% 50%

več ur zooma. 1 2% 3% 53%

manj snovi 1 2% 3% 55%

ce ostane tako kot je bo super 1 2% 3% 58%
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več ur pouka. 1 2% 3% 60%

vsaka ura po urniku bi morala biti zoom

ura
1 2% 3% 63%

vse 3 5% 8% 70%

izvedenih toliko ur kot jih je v šoli, brez

zamujanja in predčasnega

zaključevanja

1 2% 3% 73%

za nepregledano gradivo/nalogo učenci

ne bi smeli dobiti neupravičeno uro,

kljub temu, da je bil prisoten pri pouku

na daljavo.

1 2% 3% 75%

pri zoomu se še vedno prevečkrat

zgodi, da se učitelji ne držijo danega

urnika, nekateri spreminjajo tik pred

zdajci, in to ustvarja dodaten stres

1 2% 3% 78%

predolgo se čaka s pridobivanjem ocen,

učenci v zadnjem razredu so pred

pomembno odločitvijo, kam se vpisati,

morda bi bilo dobro dati temu več

povdarka. menim tudi, da bi morali

sproti preverjati snov in ocenjevati, saj

se kot starsi bojimo, da bo na koncu

preveč naenkrat in bodo posledično

slabše ocene, ki pa so sedaj se kako

pomembne.

1 2% 3% 80%

šolanje je za v šolo. 1 2% 3% 83%

boljša aktivnost učiteljev 1 2% 3% 85%

vec zoom ucenja 1 2% 3% 88%
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komunikacijo in več videokonference,

manj nalog vsej tam kjer je potrebna

razlaga

1 2% 3% 90%

konukicaijo 1 2% 3% 93%

predvsem prepisovanje-nekatere šole

imajo pouk organiziran preko timsov,

kot redni pouk, tako da učenci ne

delajo sami-prepisujejo snov, ampak

učitelji snov odajajo in preverjajo znanje

1 2% 3% 95%

vec zoom-a 1 2% 3% 98%

ukinil bi ga in spravil otroke v šolo 1 2% 3% 100%

Veljavni Skupaj 40 71% 100%

Manjkajoči -1 (Ni odgovoril) 16 29%

Skupaj 16 29%

SKUPAJ 56 100%
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